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y+01~01 0,05-y=0,05 ’




B3.

B4.

©

To pH xoaBopileton mpaxtikd amd Tov 1oviicpd tov HCI dpa

[H;0']=y+0,1 ~0,1 dpo. pH = —log0,1 1 pH= 1.
Moy coona = C+V =0,4-0,5=0,2mol.
Ny, =C-V'=0,2-0,5=0,1mol. @
mol CH3COONa + HClI — CH3COOH + NaCl x
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Avt/oy. 0,1 0,1 — 0,1 0,1
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0,0

C. = - > - 0,01 M
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B) To mpdTo vovkAieotidlo g ahvcidog Exereke N ™ POGEOPIKT opdda tov 5%
atopov avOpaxo evd To TEAELTAIO VOUKAEOTIOO NG alvcidag Exel elevBepo 10
vépoédMo tov 3% Gvbpoxa. A AMovyic tov Pdoewv  otmv
TOAVVOVKAEOTIOKN oAvcida Exet ! vuepiopov 5" —3". Ondte 0 A
avtiotolyel oto 5’ dxpo kot to B 3’ 0.
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OEMA A
Al.  a) Ms?. ™ YPAQIKN TapAcTacy), oyxbel 1 pabnuatikn e€iocwon Michaelis-
Mente
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Hced G HEYIOTNG TIUNG, OnAadn v = “;X , omote 1 e&iowon Michaelis- Menten

yivetat
Voo~ Ve [S] 1 [S]

> Km+[S] T2 Km+[§]
Onodte 1 Km 160o0ton pe 1 GUYKEVIP®OT TOL VTOGTPOUOTOG OTAV 1 TOYVTNTA TNG
evlopnc avtidpaonc eivatl | por g LEYISTNG.
Apa Km, =0,1.

< Km +[S]=2[S] & Km =[]
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v) H Km pog minpogopet yia 1o fabuod cvyyévelog tov ov.PTooTpOLatos. Oco
uikpotepn etvor oty g Km, 16060 peyok n ovyyévewn eviopov-
vnootpopatos. Apa, epdécov n Km, etvor pey an6 v Km; (Km, >
Km;), 10 évlupo E; &xet ikpotepn cuyyévela gmd tov E;.
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